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var label sexo "Sexo". 
val label sexo 
1 "Masculino" 
2 "Feminino". 
 
var label idade "Idade". 
val label idade 
1 "16 e 17 anos" 
2 "18 a 24 anos" 
3 "25 a 34 anos" 
4 "35 a 44 anos" 
5 "45 a 59 anos" 
6 "60 anos ou +". 
 
var label p2 "Em quem você pretende votar para prefeito da cidade de Goiânia?(Resposta 
espontânea e única)". 
 
var label p3 "Se a eleição para prefeito da cidade de Goiânia fosse hoje em qual destes 
candidatos você votaria? (Resposta estimulada e única)". 
val label p3 
1 "Luiz Bittencourt" 
2 "Martiniano Cavalcante" 
3 "Nion Albernaz" 
4 "Valdi Camárcio" 
5 "Walter Souto" 
16 "Nulo/nenhum" 
18 "Branco" 
17 "NS". 
 
var label p3a "Se a eleição para prefeito da cidade de Goiânia fosse hoje em qual destes 
candidatos você votaria?". 
val label p3a 
0 "Não se aplica" 
80 "Citou dois nomes" 
81 "Citou um nome que não está no cartão". 
 
var label partido "Qual é o seu partido político de preferência?". 
val label partido 
1 "PMDB" 
2 "PT" 



3 "PPB (PDS/PPR)" 
4 "PSDB" 
5 "PTB" 
6 "PRN" 
7 "PDT" 
8 "PSB" 
9 "PFL" 
10 PL" 
11 "Outro partido" 
12 "Nomes e referências" 
13 "Nenhum/não tem". 
 
var label escola "Até que ano da escola você estudou?". 
val label escola 
1 "Analfabeto/primário incompleto" 
2 "Primário completo/ginasial incompleto" 
3 "Ginasial completo" 
4 "Colegial incompleto" 
5 "Colegial completo" 
6 "Superior incompleto" 
7 "Superior completo" 
8 "Pós-graduação". 
 
var label renda "Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto foi a renda familiar na sua casa?". 
val label renda 
1 "Até R$224,00" 
2 "R$224,00 a R$560,00" 
3 "R$560,00 a R$1120,00" 
4 "R$1120,00 a R$2240,00" 
5 "R$2240,00 a R$5600,00" 
6 "Mais de R$5600,00" 
7 "NS" 
97 "Não respondeu / não aplicado / recusou-se". 
 

 


